

# 北京理工大学

## 党的群众路线教育实践活动

### 简报

(第2期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年七月五日

#### 机电学院召开党的群众路线教育实践活动动员大会

按照学院党委部署和学院工作安排,2013年7月3日,机电学院召开党的群众路线教育实践活动动员大会。学校教育活动督导组组长王文清、联络员董倩倩、机电学院班子成员,以及学院师生代表近200人参加了动员大会。会议由机电学院党委书记栗苹主持。

栗苹首先向全院教师和部分学生代表传达了中央关于开展此次教育实践活动的精神和学校党委开展此次教育实践活动的计划安排,详细讲述了各个环节的学习和实践的具体要求,并就学院开展教育实践活动的具体方案进行了详细介绍。王文清代表学校督导组对此次教育实践活动提出了具体要求,并表示将按照学校要求,履职尽责,积极作为,扎实做好督导工作。

最后,全体参会人员学院班子作风情况和学院班子成员作风情况进行了民主评议。

## 机关党委党的群众路线教育实践活动扎实起步

7月3日下午，学校机关党委党的群众路线教育实践活动动员大会在中心教学楼一层报告厅召开。学校教育实践活动督导二组组长李兰东以及4位督导组成员出席了大会。

机关部处级干部、各党支部书记以及党员同志200余人参加了大会。校领导以普通党员身份参加了动员大会。动员大会由机关党委副书记张淑玲主持。

机关党委书记包丽颖代表机关党委就切实开展好这次教育实践活动做了动员，提出了要求。并结合机关的具体实际，介绍了机关教育实践活动的整体安排。

李兰东同志传达了学校关于开展教育实践活动的基本要求。她充分肯定了机关党委开展教育实践活动的筹备工作，并对教育实践活动提出了具体要求。督导二组明确将紧紧依靠机关党委，认真履行督导工作职责，扎实做好督导工作。

全体参会人员分成4组对机关29个部处领导班子及102名处级领导干部的作风情况进行了民主评议。

为扎实开展好此次教育实践活动，机关党委提早谋划、精心准备、周密安排，广泛动员，确保教育活动取得实效。上半年，机关党委在校党委的指导下组织各部处深入21个学院广泛调研、听取意见，为教育实践活动的深入开展奠定了基础。中央和学校党委部署教育活动以来，机关党委第

一时间成立了教育实践活动的领导小组和办公室，迅速开展工作。领导小组成员深入部处就此次活动的组织安排听取意见，制定好实施方案。机关党委分别召开了分党委委员会议、领导小组及办公室会议、党支部书记会议，进行学习动员，商讨工作。

根据安排，暑假期间（7月4、5、6日），机关部（处）领导班子和党员处级干部将分成4组进行集中学习。

机关党委教育实践活动已经扎实启动，机关各级党组织和党员干部纷纷表示，一定按照中央和学校党委的部署安排，切实抓好各环节工作的落实，确保教育实践活动扎实有效地开展。

### **学校办公室党支部传达部署教育实践活动工作**

7月3日下午，学校办公室党支部召开会议，传达学习中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神，以及学校开展党的群众路线教育实践活动有关工作的整体部署，结合机关党委对于教育实践活动的相关安排，研究学校办公室开展党的群众路线教育实践活动工作。

学校办公室党支部书记、学校办公室主任郝志强强调，开展群众路线教育实践活动，对于加强和改进党员干部作风建设十分及时和必要。要认真学习领会相关领导同志的重要讲话精神和学校党委工作部署，统一思想，快速行动，切

实认识开展教育实践活动，落实“八项规定”，集中解决“四风”问题的重大意义和现实紧迫性。

郝志强指出，学校办公室全体党员要严格对照党的群众路线教育实践活动提出的目标要求，按照学校党委提出的“三服务”工作理念，围绕学校中心工作，结合自身工作职责，查找问题和不足，重点突出作风建设，着力提升服务效能。郝志强要求党支部全体党员抓紧时间深入学习党的群众路线教育实践活动参考书目，确保思想理论入头脑、精神面貌在状态、业务工作出成绩，以学校信息化建设、学校办公室文化建设和作风建设等工作为载体，以改进工作作风、密切联系群众的实际行动，为学校发展建设贡献力量。

下一步，学校办公室党支部将根据学校教育实践活动的统一部署和工作方案，扎扎实实将教育实践活动落到实处。学校办公室党支部全体党员参加会议，大家就开展教育实践活动的认识进行了交流，提出了开展教育实践活动的意见建议。

---

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第 42 督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

送：校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部

---